

紫云——

老年体育事业蓬勃发展

特约记者 梁忠和

无论是在农村还是在城市，也无论是清晨还是傍晚，在紫云县城宽敞的足球场上、葱郁的森林公园里、幽静的场院里，处处都闪烁着老年人精神矍铄的风采。他们以跳一曲健身舞、做一轮健身操、打一套太极拳等各种各样的健身方式来强身健体，这些元素是紫云自治县大力推动全县老年体育事业蓬勃发展的缩影。

近年来，紫云自治县党委、政府、各涉老部门、老体组织克服困难，创造条件，以科学发展观为指导，认真贯彻落实中央、国务院“党政主导、社会参与、全民关怀”的老龄工作方针和“促进城市、发展农村、重在基层、面向全体”的老年体育工作方针，积极开展老年体育活动创造条件，在办公条件、场馆建设、人员配备、活动经费上给予大力支持，全心全意为老年人服务，建立了县级、乡（镇）级、村和社区级老年人体育组织网络。老年人身着整齐的服装，或唱或跳，已经成为紫云大地一道亮丽的风景线。

紫云自治县老年体育协会成立于2001年，当时，全国各

大城市都先后成立了体育协会，并且有组织、有计划地开展活动，在紫云，老年体育工作正处于自发、涣散状态，老年人的健康状况不容乐观，最常见的是当年舞厅中跳的交谊舞，组织建设完全被忽略，服装不统一，活动计划、项目单一。老体协成立时，没有自主的办公地点，缺乏办公经费，活动没有场所，开展起来十分困难。就是在这样艰难的条件下，在县委、县政府和社会各界的关心和支持下，县老体协全体工作人员努力拼搏，攻克难关、不断创新，全力推进了全县老体事业又好又快地发展。

“紫云自治县城区相对比较小，能提供给居民进行健身活动的场地相对较少，假如没有松林公园、大礼堂和五峰体育馆，我们的老人体育活动恐怕只能是‘无米之炊’。为了更好地推进全县老体协的发展，近年来，该县专门为老人建起了体育中心，老年活动中心，县人民政府投资八十万元建起的门球场地在安顺市堪称一流。基础设施从无到有，由弱到强，老年人参加体育锻炼的覆盖面逐年增大，老年体育工作面貌一新。为全县老人提供优美便利的休闲娱乐环境，有效解决了全县居

民文体活动难问题。一些运动队在全国、全省乃至全国的比赛中屡创佳绩。”紫云自治县老体协会会长熊元宗告诉记者。紫云老人体育工作做到“有米下锅”。办公经费县委、县政府不打折扣，优先办理，因此就经历了由原先的预算单纳入财政预算——逐年有所递增的过程。特殊情况，预算外增加经费也有个例。2007年8月，该县老年太极拳队代表安顺参加省第五届老年人运动会，分获拳、剑农村团体第一名，又将代表贵州出席全国老体协在辽宁举办的全国性运动会。由于路途遥远，往返时间长，经费开支销大而陷入困境。正当打算放弃比赛时，县政府在县老体协经费预算外另拨一万元，老年太极拳终于成行，在辽宁一举夺得太极拳团体第一名，太极剑团体第二名，个人获得杨式四十二式太极拳第一名的好成绩。引起了轰动，为贵州争了光。谈到老年体育事业所取得的如此辉煌成绩，紫云自治县老年人体育协会主席熊元宗高兴地告诉记者：“紫云老年体育事业之所以能蓬勃发展，完全得益于党委、政府的支持。”

交警二大队

酒后驾驶治理上央视

本报讯 3月23日，中央电视台法治报道栏目报道了市公安局交通警察支队直属二大队，在严查酒后驾驶专项整治行动中组织严密、措施有力、民警规范、高效、严格执法的新闻。

全国统一整治严重交通违法行为以来，二大队按照市局和支队的统一部署，结合辖区实际情况，在西秀城区七十三医院和市府路与体育路交叉路口开展“杜绝酒后驾车、理论才能安全”为主题的严查酒后驾驶违法行为专项整治行动。大队、中队领导率先垂范，靠前指挥，并要求民警要提高认识，主动执法、严格执法、规范执法，切实开展好严查酒后驾驶违法行为专项整治行动，筑牢道路交通事故预防线，在行动中要坚决做到发现一起、处理一起，营造高压态势，影响和消除驾驶员的侥幸心理，确保整治工作取得实效。

因为组织严密、措施有力，民警规范、高效、严格执法，行动取得明显成效。中央电视台《中国法治报道》栏目3月23日19:45对此新闻进行了首播，并于3月24日至26日反复重播6次。该新闻反映了二大队民警良好的交警精神风貌，展现了该大队队伍规范化建设正逐步取得实效，队伍执法水平正在不断提高的风貌。

(雷文学)

市公安局黄果树机场分局

履行职责培训人员

本报讯 近日，黄果树机场跑道“盖被”工程正式启动。为保障不停航期间飞机飞行安全以及场内施工人员生命财产安全，市公安局黄果树机场分局对施工人员进行空防知识安全培训。

黄果树机场跑道已经使用30余年，经检测，机场跑道的PCN值为26。民航局给黄果树机场颁发的机场使用许可证中，明确注明要求B737等C类飞机需减载飞行，这对机场的发展非常不利。就此，市委、市政府高度重视，在各级各有关部门的支持帮助下，黄果树机场跑道改造（俗称“盖被”）工程被列入新增中央投资项目。按照相关规定程序，黄果树机场跑道“盖被”工程施工、监理在经过公开招标后，中标施工单位为西北民航机场建设有限责任公司、监理单位为中国民航机场建设集

团公司。

为确保工程保质保量按时完成，黄果树机场公安分局切实行使职责，加强流动人口管理，除对施工人员进行人员信息采集、人员背景调查、办理临时施工通行证等外，还对施工人员进行《民用机场不停航施工临时证件管理规定》、《黄果树机场不停航施工临时证件管理规定》等内容培训，同时，还与施工方签订施工责任书。

黄果树机场公安分局局长陈艳说，黄果树机场跑道改造工程作为新增中央投资项目之一，我们有责任和义务尽全力履行好安全保卫职责，确保工程的顺利实施。同时我们将尽最大力量为施工人员提供良好服务。据悉，该局将对施工人员进行4至5期培训。

(本报记者 刘艳)

3月31日，北京奥组委在北京奥运大厦举行仪式向全国各地96家单位捐赠了包括奥运火炬、火炬手服装、颁奖礼仪服装等5600余件北京奥运会、残奥会文化物品。捐赠物品将由全国各地文物、档案和博物馆等相关部门永久保存并适时展出。
(据新华社)

上海建设

“生命水源工程”

随着被称为上海“生命工程”的青草沙水源地原水工程全面加紧建设，大量上海市民未来不久就将喝上“好水”，上海供水安全也将全面提升。

上海作为典型的水质型缺水的城市，迫切需要引入更优质水源。位于上海长兴岛北侧江心的“处女地”青草沙，将为上海提供优质原水。据上海市环保局局长张全介绍，目前上海主要的原水来自黄浦江，水质较差且不稳定，而青草沙的原水水质属1类—2类，明显优于目前上海水质。

目前，这项“生命工程”正在加紧建设。今年初，青草沙水库工程实现龙口截流，总长超过48公里的库底大堤已连成一体，这也是原水工程的标志性项目。而被称为长江原水主动脉的过江管道也正在以每天15至18米的速度推进。

而被比喻成这项原水工程“心脏”的五号沟泵站也正在紧锣密鼓地施工。位于上海浦东五号沟地区的这个陆域输水枢纽泵站，负责把从青草沙输送来的长江原水向凌桥支线、严桥支线、金海、南汇支线进行输水，保障全市居民用水。

记者在泵站施工现场看到，一个长135.2米、宽89.2米、深21.2米的超大基坑已经全面开挖，未来泵站主要设备将集中于此。据施工人员介绍，建成后该泵站规模有望达到亚洲第一、世界第二。

据介绍，青草沙原水工程建设后，将向上海中心城区和浦东、南汇区的全部区域，以及宝山、普陀、青浦、闵行的部分区域输送长江优质水源，规划日供水规模为719万立方米，受益人口超过1000万。预计在2010年世博会期间，该工程将开始为部分地区供水。

据了解，位于长兴岛北侧的水库是目前国内最大的蓄淡避咸的河口江心水库，总面积近70平方公里，设计总库容为5.24亿立方米，蓄满后可保持两个月以上的取水量，基本可以抵御急性污染事件的影响。并且与黄浦江上游河段和长江口的陈行水库共同成为上海的水源地，大大增强上海的供水安全性。

(据新华社)

关于继续开展“更加解放思想、推动跨越发展”大讨论有关活动的启事

我省第一批学习实践活动已于今年3月圆满完成。在第一批学习实践活动中，全省广大党员干部群众及社会各界人士积极响应省委书记、省人大常委会主任、省委深入学习实践科学发展观活动领导小组组长石宗源同志发出的公开信的号召，踊跃参与“更加解放思想、推动跨越发展”大讨论活动，自觉地用科学发展观武装头脑，谋划发展、解决问题、推动工作，积极为贵州科学发展建言献策。截至目前，“贵州深入学习实践科学发展观活动”专题网站及金黔在线、贵州信息港、贵州基层党建网、当代党建网关于学习实践活动内容的点击量共达1180多万次，其中关于省委石宗源书记公开信的点击量达280多万次。活动期间，共收到各网友建言1018篇(条)，近百万字。省委学习实践办公室认真组织对网友建言进行梳理归类，及时编发《信息快报》送省领导阅示，对有的意见建议送省直有关部门研究参考和处理。同时，认真组织对征文、网友建言进行评选和表彰，使全省一批解放思想大讨论活动真正成为凝聚民心、广纳民智的过程。

按照中央统一要求和省委部署，我省第二批深入学习实践活动已于3月全面启动。第二批学习实践动员单位处于改革、发展、稳定的前沿，在全省科学发展全局中担负着重要的职责任务，处于承上启下的重要地位。广泛深入开展解放思想大讨论活动，对推动全省学习实践活动中具有重要的意义。在解放思想大讨论活动中，要勇于正视差距，有强烈的危机感和紧迫感，有敢于思变和创新的勇气，有坐不住的感觉，有大干一场的精神。要紧密联系科学发展实际，紧密联系当前经济形势和本地本单位实际，勇于突破思维惯性的束缚，勇于打破陈旧的条条框框，对于符合科学发展观和人民群众利益的改革创新之举，少说不说“不能办”、多想多想“怎么办”！要进一步破除“总找先例不敢破例”等传统思维定式的束缚和照搬照抄、墨守成规、畏葸不前等思想观念，积极寻找“怎么办”的思路和方法，大胆地试、大胆地闯，把那些看上去似乎“很难办”甚至“办不成”的好事变为现实，让广大群众

真正获得更多的实惠。要着力解决缺乏实现历史性跨越的信心、把经济社会发展好和快对立起来等问题，使广大党员干部牢固树立科学发展理念，形成好字优先、能快则快的科学发展共识，不断增强贯彻落实科学发展观、推动科学发展、实现历史性跨越的自觉性和坚定性。

为更好地推进第二批解放思想大讨论活动的深入展开，省委学习实践科学发展观活动领导小组将继续设置“贵州省深入学习实践科学发展观活动领导小组信箱”，开展“我为贵州科学发展献良策”征文暨献言献策活动。希望全省广大党员干部群众和社会各界人士继续按照省委书记石宗源同志“要把解放思想置于万事之先”的要求，积极参加到大讨论活动中来。推动贵州科学发展、跨越发展是所有关注贵州、身在贵州的人们的共同心愿。我们将热切期盼你的意见和建议，在只言片语中感受你思想闪动的火花，在宏篇巨论中倾听你严谨的对策。你的意见和建议，代表着你关爱贵州的拳拳之心和对构建和谐贵州、实现贵州经济社会发展历史性跨越的强烈愿望，我们将充分尊重，认真吸纳，并切实转化为科学发展的思路和推动工作的措施办法。为了使你的意见建议更好地落到实处，涉及市(州)、地(市)和企业、高校层面的意见建议请直接投到各地各部门各单位信箱，涉及省级和省直机关层面的意见建议请投到“贵州省委深入学习实践科学发展观活动领导小组信箱”或“我为贵州科学发展献良策”征文暨献言献策活动。

在春光明媚的美好时节，让我们共同携手，迅速行动起来，掀起新一轮解放思想大讨论的热潮，为建设经济繁荣、文化多彩、文明开放、民族团结、社会和谐、山水秀丽的美好贵州贡献出自己的智慧和力量！

一、“贵州省委深入学习实践科学发展观活动领导小组信箱”

在“贵州深入学习实践科学发展观活动”专题网站上开设信箱，并通过信件、电话和手机短信等方式，广

泛征求广大党员干部群众和社会各界人士的意见和建议。

通讯地址：中共贵州省委深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室。

联系电话：(0851)5500535。

手机短信：13639136859。

领导小组信箱 http://www.gzjcdj.gov.cn/zt/in-dec_xx.jsp

二、“我为贵州科学发展献良策”征文活动

在《贵州日报》、《当代贵州》、《理论与当代》、《贵州省委党校学报》、《金黔在线》、《当代党建网》等报刊和网站上开设“我为贵州科学发展献良策”征文专栏。文稿要短小精悍，言之有物，字数在1000字左右。投稿请注明“征文”活动。为避免重复发稿，请勿一稿多投。

《贵州日报》：电子邮件 gzzrllb@126.com 电话(传真)0851—6625027

《当代贵州》：电子邮件 ddgzbj@163.com 电话(传真)0851—5890218

《理论与当代》：llydd1@163.com

《贵州省委党校学报》：llysh@sina.com

金黔在线：www.gog.com.cn

当代党建网：www.ddjw.com

三、“我为贵州科学发展献良策”建言献策活动

向广大党员干部群众和社会各界人士征集促进贵州经济社会又好又快发展、科学发展、跨越发展的良策。字数不限，切合实际，紧扣主题，观点鲜明，针对性强，对工作有启发意义。

金黔在线：www.gog.com.cn

当代党建网：www.ddjw.com

第二批学习实践活动结束后，将组织专家评审组对征文和网友建言进行评选，并组织表彰。

中共贵州省委深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室

2009年3月26日

让学生吃得更安全

·程露·

常言道：学校要管好，重点抓“两堂”。一是课堂，二是食堂。抓好学校食堂建设与搞好课堂教学同等重要，尤其在农村寄宿制学校。目前西秀区共有农村寄宿制学校21所，由于各种主观原因这些学校的食堂存在规模小、设备简陋、不规范、缺乏安全卫生保障但是住宿学生又较多的问题，为了让农村住校学生吃上放心饭、热乎饭，许多学校可是煞费苦心。

去年十月，西秀区组织各乡镇办主要领导、分管领导、教育助理、各中小学校长余人到东关办九中现场参观了该校学生宿舍及学校食堂管理。面对九中通过招商引资新建落成的面积达1200平方米、能够同时容纳600人就餐的新食堂。走进食堂，洁白的墙壁、明亮的铝

合金门窗、一应俱全的厨房设备、摆放整齐的就餐桌椅、整洁干净的就餐环境……给参观者留下了深刻印象。通过九中之行，了解九中模式，部分农村中学校长欣喜的发现了解决本校学生就餐问题切入点——可以在原有基础上改造或者新建；在资金筹措上可以依靠政府投入，也可以社会投资；在最关键的食堂管理上可以借鉴九中管理模式，根据学校自身实际制定规章制度，开展从业人员业务培训，确保学生饮食安全。随后宁谷中学、旧州中学、鸡场中学、云峰中学等学校迅速行动起来。

按照这一思路，西秀区宁谷中学成为继九中之后，通过招商引资修建学生食堂的第二所学校。经过3个月的施工，一座占地748平方米，可容纳450人同时就餐的新食堂在宁谷中学的校园落成。于今春开学正式投入使用，以往拥挤的“抢”饭现象已从宁谷中学的历史上删去，改善了学校的办学条件，规范了食堂管理。食堂设施完备，集超市、供水、就餐为一体，给学生带来了方便和实惠，学生们说这样的就餐环境满足了他们的需要，家长们更是认为在这样的食堂就餐很放心。如今，宁谷中学的新食堂已成为了校园中一道亮丽的风景线！

在新食堂的管理上，每所学校都强化了对学校食品卫生工作人员和从业人员的管理。组织工作人员学习《食品卫生法》、《食品安全法》、《食品卫生管理制度》和食堂内部的相关制度和职责，始终把全校师生的生命安全和身心健康放在第一位。目前学校食堂运转正常，得到师生、家长的啧啧称赞。

学习实践科学发展观 白岩镇早安排早部署

本报讯 作为安顺市第三批学习实践科学发展试点乡镇，普定县白岩镇早安排、早部署，为即将开展的学习实践系列活动作准备。

开展一次深入调研，从3月初至3月12日，该镇党委围绕以学习实践科学发展观为主题，切实做到两手抓、两不误，两促进；一个支部明确一个实践主题，要求各支部要在活动启动时，立足实际，找准定位，根据实情，明确一个实践主题，紧紧依托实践载体，扎实开展实践活动；开好一次座谈会，要求全镇党支部在3月底以前召开一次学习实践科学发展观讨论会，梳理出本支部存在的突出问题并着力化解。

(胡军彪)



安顺市国土资源局

关于土地初始登记、抵押登记

时间变更的公告

根据《土地登记办法》，为了规范土地登记行为，又能更好地体现“便民、利民”，方便广大申请人办证的土地权利人。现将安顺市国土资源局原土地初始登记的公告期10日缩短为5日，土地抵押登记的公告期5日缩短为3日。

特此公告

安顺市国土资源局
二〇〇九年三月三十日



西秀区“两基国检”办公室协办

火车新增车次通过我市

本报讯 昨日，记者从安顺火车站获悉，国家铁道部从3月31日起将调整全国列车运行图，并从4月1日起执行新运行图，新图有4对新增开的旅客列车将通过安顺站，并有一对旅客列车改点。

据悉，新增开通通过安顺火车站的4对旅客列车具体时间为：1239次上海南至昆明普快列车，到站时间为2时03分，开车时间为2时07分，停靠4分钟。1240次昆明至上海南普快列车，到站时间为8时43分，开车时间为8时40分，停靠3分钟。1221次广州东至成都普快列车，到站时间为17时56分，开车时间为17时58分，停靠2分钟。1222次成都至广州东普快列车，到站时间为8时52分，开车时间为8时55分，停靠3分钟。1235次南昌至昆明普快列车，到站时间为11时54分，开车时间为11时56分，停靠2分钟。1236次昆明至南昌普快列车，到站时间为22时22分，停靠26分钟。1257次襄樊至昆明普快列车，到站时间为19时12分，开车时间为19时22分，停靠10分钟。1258次昆明至襄樊普快列车，到站时间为16时52分，开车时间为16时55分，停靠3分钟。其中1239次上海南至昆明普快列车、1240次昆明至南昌普快列车为暂时开通，1235次南昌至昆明普快列车、1236次昆明至南昌普快列车将从4月30日开道。

另外，将改点的是原763次贵阳至成都快速列车，将改为9463次贵阳至成都快速列车，到站时间为17时36分，开车时间为17时38分，停靠2分钟。原764次成都至贵阳快速列车，将改为9463次贵阳至成都快速列车，到站时间为17时36分，开车时间为17时38分，停靠2分钟。原155次南京西至昆明的快速列车到、开、停时间，将改为到站时间是6时0